

事務連絡  
平成22年9月22日

地方厚生（支）局医療課  
都道府県民生主管部（局）  
国民健康保険主管課（部）  
都道府県後期高齢者医療主管部（局）  
後期高齢者医療主管課（部）

御中

厚生労働省保険局医療課

「使用薬剤の薬価（薬価基準）等の一部改正について」の差換えについて

先日、「使用薬剤の薬価（薬価基準）等の一部改正について」（平成22年9月17日保医発0917第1号）をお送りしたところですが、誤記がございましたので差換えをお願いいたします。

記

訂正箇所

5 関係通知の一部改正について 中  
誤：若年性突発性関節炎  
正：若年性特発性関節炎

